



В Чувашии возбуждены два уголовных дела в отношении бывшего мэра города Новочебоксарска

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике возбуждены новые уголовные дела в отношении бывшего главы администрации города Новочебоксарска Валерия Андреева по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки главой органа местного самоуправления). Экс-глава Новочебоксарска подозревается в совершении ряда неправомερных действий по распоряжению муниципальным жилым фондом в мае 2005 года и сентябре 2007 года. Следствием установлено, что муниципальный чиновник в ущерб бюджету администрации Новочебоксарска реализовал по заведомо заниженным ценам своим знакомым и работнику городской администрации 3 квартиры без проведения оценки их рыночной стоимости, обязательной в таких случаях, и без соблюдения требований очередности. В результате неправомερных действий Андреева бюджету города Новочебоксарска причинен имущественный ущерб на сумму свыше 2,1 млн. рублей. Кроме того, Андреев подозревается в получении взятки при следующих обстоятельствах: в мае 2007 года он получил через посредника от директора одного из новочебоксарских муниципальных предприятий мебельный гарнитур стоимостью 40 тыс. рублей за дачу согласия на залог недвижимого имущества указанной организации в качестве обеспечения исполнения обязательств по кредитному договору в кредитно-финансовом учреждении. Отделом по расследованию особо важных дел расследуются уголовные дела, возбужденные ранее в отношении Андреева по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) по фактам неправомερных действий по распоряжению муниципальным жилым фондом в 2003-2005 годах, а также ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество). Расследование уголовных дел продолжается.

06 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514395>